
YouGovNY
Climate Change https://cms.yougov.net/articles/entry/18692/
US_nat Sample:  18th-19th July 2017

Male Female 18 to 34 35 to 54 55+ Northeast Midwest South West White Black Hispanic Other (NET)

Climate_change. Which of the following BEST represents your 
view on the subject of climate change?  Please select the 
option that best applies.

Unweighted base 1060 469 591 255 338 467 204 221 368 267 759 109 84 108
Base: All US adults 1023 499 523 315 316 392 209 196 351 266 655 119 141 108

The world's climate is changing as a result of human activity only 15% 16% 13% 20% 14% 11% 20% 13% 12% 14% 13% 20% 8% 25%

The world's climate is changing as a result of natural causes only 13% 17% 10% 10% 12% 16% 11% 17% 15% 11% 14% 13% 15% 8%
The world's climate is changing as a result of both human activity 

and natural causes
57% 54% 60% 57% 55% 59% 58% 58% 54% 61% 60% 50% 54% 53%

The world's climate is not changing 7% 7% 7% 5% 5% 11% 7% 7% 9% 5% 8% 2% 8% 9%
Don't know 7% 5% 9% 8% 13% 2% 4% 5% 9% 9% 5% 14% 15% 5%

HYC_q1. How much, if at all, do you think that climate change 
can be actively reduced by changing human activities and 
taking steps such as reducing carbon emissions, switching to 
clean energy, recycling, etc.?

Unweighted base 920 416 504 224 291 405 183 193 311 233 662 92 72 94

Base: All US adults that believe in climate change 874 437 438 276 258 340 186 173 287 229 573 99 109 93
Not at all 11% 14% 8% 7% 11% 15% 10% 13% 13% 9% 12% 6% 13% 7%

A little 23% 23% 22% 26% 23% 19% 23% 23% 23% 21% 26% 13% 7% 27%
A moderate amount 29% 27% 30% 33% 31% 24% 26% 19% 31% 34% 26% 38% 31% 30%

A lot 32% 30% 34% 28% 29% 38% 31% 39% 27% 33% 30% 35% 39% 29%
Completely 6% 6% 6% 7% 7% 5% 9% 5% 7% 3% 5% 8% 10% 7%

HYC_q2. The Paris Climate Agreement, signed by 195 nations, 
aimed to set global standards for combating global warming 
and reducing damage to the environment caused by human 
activity.  President Donald Trump has stated that the Paris 
Climate Agreement has a negative economic impact on the US. 

Do you support or oppose President Donald Trump's pulling 
the US out of the Paris Climate Agreement?

Unweighted base 920 416 504 224 291 405 183 193 311 233 662 92 72 94

Base: All US adults that believe in climate change 874 437 438 276 258 340 186 173 287 229 573 99 109 93
Strongly oppose 44% 41% 48% 45% 40% 48% 52% 42% 43% 41% 44% 49% 38% 50%

Oppose 13% 13% 13% 15% 11% 12% 15% 17% 9% 14% 11% 13% 21% 16%
Neither support nor oppose 19% 14% 24% 25% 26% 9% 15% 16% 22% 21% 17% 27% 28% 16%

Support 7% 8% 7% 5% 9% 8% 4% 8% 8% 8% 8% 6% 4% 6%
Strongly support 16% 25% 8% 10% 15% 23% 13% 17% 18% 16% 21% 5% 8% 12%

Net: Oppose 57% 53% 61% 60% 51% 60% 68% 59% 52% 54% 54% 62% 59% 67%
Net: Support 24% 32% 15% 15% 23% 31% 18% 25% 26% 25% 29% 11% 13% 17%

Total

Gender Age Region Race
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Climate_change. Which of the following BEST represents your 
view on the subject of climate change?  Please select the 
option that best applies.

Unweighted base 1060
Base: All US adults 1023

The world's climate is changing as a result of human activity only 15%

The world's climate is changing as a result of natural causes only 13%
The world's climate is changing as a result of both human activity 

and natural causes
57%

The world's climate is not changing 7%
Don't know 7%

HYC_q1. How much, if at all, do you think that climate change 
can be actively reduced by changing human activities and 
taking steps such as reducing carbon emissions, switching to 
clean energy, recycling, etc.?

Unweighted base 920

Base: All US adults that believe in climate change 874
Not at all 11%

A little 23%
A moderate amount 29%

A lot 32%
Completely 6%

HYC_q2. The Paris Climate Agreement, signed by 195 nations, 
aimed to set global standards for combating global warming 
and reducing damage to the environment caused by human 
activity.  President Donald Trump has stated that the Paris 
Climate Agreement has a negative economic impact on the US. 

Do you support or oppose President Donald Trump's pulling 
the US out of the Paris Climate Agreement?

Unweighted base 920

Base: All US adults that believe in climate change 874
Strongly oppose 44%

Oppose 13%
Neither support nor oppose 19%

Support 7%
Strongly support 16%

Net: Oppose 57%
Net: Support 24%

Total
No HS, High 

school graduate
Some college, 2-

year
4-year Post Grad Married Separated Divorced Widowed Never married Domestic / civil 

partnership
Yes No Under $40k $40k to $80k $80k+ Prefer not to 

say

356 381 204 119 533 15 117 56 311 28 280 780 366 331 212 151
412 333 179 99 478 17 97 55 345 30 279 744 367 317 196 143

14% 12% 17% 21% 10% 33% 10% 12% 22% 12% 13% 15% 18% 9% 15% 19%

16% 13% 14% 4% 17% 10% 12% 11% 10% 8% 12% 14% 12% 16% 10% 14%

51% 62% 58% 70% 59% 33% 67% 59% 54% 65% 61% 56% 58% 59% 63% 46%

9% 7% 5% 4% 9% 21% 5% 9% 5% - 6% 8% 5% 8% 7% 11%
11% 6% 5% 1% 5% 3% 5% 9% 11% 16% 9% 7% 7% 8% 5% 11%

292 330 185 113 458 11 105 46 273 27 236 684 322 289 188 121

332 288 161 93 412 13 88 45 292 25 239 636 324 266 173 112
13% 10% 14% 2% 14% - 13% 12% 7% 2% 8% 12% 9% 12% 10% 17%
21% 24% 23% 23% 26% 42% 17% 12% 20% 21% 27% 21% 21% 25% 26% 17%
29% 25% 34% 29% 26% 49% 31% 30% 32% 9% 30% 28% 29% 27% 33% 24%
29% 36% 26% 41% 29% 9% 31% 37% 34% 57% 28% 33% 33% 32% 29% 33%
7% 6% 3% 6% 5% - 7% 9% 7% 11% 8% 5% 8% 5% 2% 8%

292 330 185 113 458 11 105 46 273 27 236 684 322 289 188 121

332 288 161 93 412 13 88 45 292 25 239 636 324 266 173 112
38% 42% 48% 65% 38% 25% 38% 47% 56% 35% 36% 48% 43% 44% 46% 47%
13% 14% 13% 10% 13% 36% 14% 13% 10% 22% 15% 12% 15% 12% 13% 9%
24% 19% 15% 8% 19% 6% 17% 25% 19% 32% 29% 15% 25% 16% 17% 13%
7% 8% 8% 3% 8% 33% 10% 6% 5% - 8% 7% 6% 7% 6% 11%
17% 16% 17% 14% 22% - 20% 10% 10% 11% 11% 18% 11% 21% 18% 19%
51% 57% 61% 75% 52% 61% 52% 59% 66% 57% 51% 60% 58% 56% 58% 57%
24% 24% 25% 17% 29% 33% 30% 16% 15% 11% 20% 25% 17% 28% 24% 30%

Education Marital Status Children under the age of 18 Income
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Climate_change. Which of the following BEST represents your 
view on the subject of climate change?  Please select the 
option that best applies.

Unweighted base 1060
Base: All US adults 1023

The world's climate is changing as a result of human activity only 15%

The world's climate is changing as a result of natural causes only 13%
The world's climate is changing as a result of both human activity 

and natural causes
57%

The world's climate is not changing 7%
Don't know 7%

HYC_q1. How much, if at all, do you think that climate change 
can be actively reduced by changing human activities and 
taking steps such as reducing carbon emissions, switching to 
clean energy, recycling, etc.?

Unweighted base 920

Base: All US adults that believe in climate change 874
Not at all 11%

A little 23%
A moderate amount 29%

A lot 32%
Completely 6%

HYC_q2. The Paris Climate Agreement, signed by 195 nations, 
aimed to set global standards for combating global warming 
and reducing damage to the environment caused by human 
activity.  President Donald Trump has stated that the Paris 
Climate Agreement has a negative economic impact on the US. 

Do you support or oppose President Donald Trump's pulling 
the US out of the Paris Climate Agreement?

Unweighted base 920

Base: All US adults that believe in climate change 874
Strongly oppose 44%

Oppose 13%
Neither support nor oppose 19%

Support 7%
Strongly support 16%

Net: Oppose 57%
Net: Support 24%

Total

Facebook Twitter LinkedIn Google+ MySpace Pinterest Tumblr Instagram nosquare Snapchat Periscope Other Don't know None Human Only Natural Causes 
Only

Both Human 
and Natural

850 409 308 285 74 290 98 290 4 159 29 28 5 131 155 144 621
819 395 281 291 76 271 108 291 7 185 29 27 9 114 150 136 588

15% 19% 20% 18% 19% 18% 29% 19% - 21% 44% 14% - 14% 100% - -

12% 13% 9% 9% 13% 8% 9% 10% 16% 7% 2% 30% 9% 24% - 100% -

60% 58% 63% 62% 55% 62% 54% 58% 84% 64% 51% 46% 3% 46% - - 100%

7% 6% 5% 4% 3% 6% 5% 7% - 4% - 5% - 9% - - -
7% 5% 3% 6% 10% 6% 3% 6% - 3% 3% 6% 87% 8% - - -

747 371 285 258 64 256 90 257 4 146 28 25 2 107 155 144 621

708 355 260 262 66 240 99 252 7 170 29 24 1 94 150 136 588
9% 11% 9% 6% 5% 8% 8% 8% - 6% 7% 16% 73% 27% 3% 58% 2%
22% 20% 23% 23% 23% 19% 23% 23% - 24% 24% 22% - 21% 15% 25% 24%
28% 26% 31% 28% 23% 29% 30% 29% 26% 32% 13% 16% 27% 24% 30% 10% 33%
34% 36% 31% 33% 34% 37% 29% 32% 16% 31% 29% 46% - 24% 40% 6% 36%
6% 8% 7% 9% 15% 7% 11% 8% 58% 7% 27% - - 5% 12% 1% 6%

747 371 285 258 64 256 90 257 4 146 28 25 2 107 155 144 621

708 355 260 262 66 240 99 252 7 170 29 24 1 94 150 136 588
47% 56% 51% 48% 57% 47% 64% 51% 71% 49% 68% 65% - 39% 70% 12% 45%
13% 9% 12% 15% 12% 12% 6% 14% - 14% 6% 14% - 14% 11% 5% 15%
19% 15% 13% 18% 17% 24% 12% 18% 16% 24% 6% 14% 27% 10% 6% 17% 23%
7% 6% 8% 6% 3% 6% 5% 4% - 3% 3% - - 9% 4% 9% 8%
15% 14% 16% 13% 11% 11% 13% 12% 13% 10% 16% 6% 73% 29% 9% 57% 9%
60% 65% 62% 63% 69% 59% 70% 65% 71% 63% 75% 79% - 52% 81% 17% 61%
22% 20% 24% 19% 14% 17% 18% 16% 13% 13% 19% 6% 73% 38% 12% 66% 17%

Climate Change CauseSocial networks membership
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Male Female 18 to 34 35 to 54 55+ Northeast Midwest South West White Black Hispanic Other (NET)

Total

Gender Age Region Race

HYC_q3. In regards to climate change, which ONE of the 
following do you think the world's governments should do as 
soon as possible?  Please select the option that best applies.

Unweighted base 920 416 504 224 291 405 183 193 311 233 662 92 72 94

Base: All US adults that believe in climate change 874 437 438 276 258 340 186 173 287 229 573 99 109 93

Focus on fixing climate change in their own countries 16% 20% 13% 16% 15% 18% 17% 17% 16% 16% 18% 12% 12% 16%

All work together to improve the global environment 63% 57% 69% 62% 62% 64% 67% 64% 59% 63% 63% 64% 67% 57%
Let nature take its course on Earth, but focus on colonizing other 

planets for human life
6% 7% 5% 7% 7% 3% 8% 4% 5% 6% 4% 6% 7% 11%

Let nature take its course and not do or change anything in 
particular

10% 13% 7% 8% 11% 11% 3% 11% 14% 11% 10% 11% 11% 12%

Not sure 5% 4% 6% 6% 5% 4% 5% 5% 6% 4% 5% 7% 3% 3%
HYC_q4. How much has hearing about climate change reduced 
or increased your current consumption of red meat (i.e., beef), 
or has it not changed?

Unweighted base 920 416 504 224 291 405 183 193 311 233 662 92 72 94

Base: All US adults that believe in climate change 874 437 438 276 258 340 186 173 287 229 573 99 109 93
Reduced a lot 11% 10% 13% 13% 9% 12% 14% 9% 10% 13% 11% 12% 11% 16%

Reduced a little 17% 17% 16% 17% 20% 14% 18% 16% 14% 20% 15% 16% 21% 20%
Has not changed 66% 65% 66% 61% 65% 70% 60% 70% 70% 62% 71% 61% 56% 48%
Increased a little 4% 5% 3% 6% 4% 3% 3% 5% 5% 3% 2% 4% 8% 12%

Increased a lot 2% 3% 1% 2% 3% 1% 5% - 2% 2% 1% 6% 4% 4%
Net: Reduced 28% 27% 29% 30% 29% 26% 31% 25% 24% 33% 26% 28% 32% 36%

Net: Increased 6% 8% 5% 8% 7% 4% 9% 5% 6% 5% 3% 11% 12% 16%
HYC_q5. Since hearing about climate change, would you say 
you recycle and practice sustainable waste management habits 
(e.g., composting, reusing, etc.) more or less than you did 
before, or has it not changed?

Unweighted base 920 416 504 224 291 405 183 193 311 233 662 92 72 94

Base: All US adults that believe in climate change 874 437 438 276 258 340 186 173 287 229 573 99 109 93
A lot more 24% 22% 27% 21% 22% 29% 26% 23% 20% 30% 26% 19% 25% 19%

A little more 29% 27% 30% 34% 28% 25% 32% 32% 26% 27% 26% 34% 37% 32%
Has not changed 44% 46% 41% 41% 48% 43% 38% 42% 51% 40% 46% 38% 37% 41%

A little less 2% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 7% 1% 5%
A lot less 1% 1% 1% 2% 0% 0% 2% 0% 1% 0% 1% 2% - 3%

Net: More 53% 50% 56% 54% 50% 55% 58% 56% 45% 57% 52% 53% 63% 51%
Net: Less 3% 4% 2% 5% 3% 2% 3% 2% 4% 4% 2% 9% 1% 8%
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Total

HYC_q3. In regards to climate change, which ONE of the 
following do you think the world's governments should do as 
soon as possible?  Please select the option that best applies.

Unweighted base 920

Base: All US adults that believe in climate change 874

Focus on fixing climate change in their own countries 16%

All work together to improve the global environment 63%
Let nature take its course on Earth, but focus on colonizing other 

planets for human life
6%

Let nature take its course and not do or change anything in 
particular

10%

Not sure 5%
HYC_q4. How much has hearing about climate change reduced 
or increased your current consumption of red meat (i.e., beef), 
or has it not changed?

Unweighted base 920

Base: All US adults that believe in climate change 874
Reduced a lot 11%

Reduced a little 17%
Has not changed 66%
Increased a little 4%

Increased a lot 2%
Net: Reduced 28%

Net: Increased 6%
HYC_q5. Since hearing about climate change, would you say 
you recycle and practice sustainable waste management habits 
(e.g., composting, reusing, etc.) more or less than you did 
before, or has it not changed?

Unweighted base 920

Base: All US adults that believe in climate change 874
A lot more 24%

A little more 29%
Has not changed 44%

A little less 2%
A lot less 1%

Net: More 53%
Net: Less 3%

No HS, High 
school graduate

Some college, 2-
year

4-year Post Grad Married Separated Divorced Widowed Never married Domestic / civil 
partnership

Yes No Under $40k $40k to $80k $80k+ Prefer not to 
say

Education Marital Status Children under the age of 18 Income

292 330 185 113 458 11 105 46 273 27 236 684 322 289 188 121

332 288 161 93 412 13 88 45 292 25 239 636 324 266 173 112

16% 18% 14% 12% 19% - 15% 24% 13% 17% 16% 16% 14% 19% 17% 16%

56% 63% 68% 75% 60% 46% 61% 54% 67% 74% 64% 62% 61% 61% 69% 61%

7% 6% 2% 7% 5% 41% 6% 6% 5% - 6% 5% 8% 3% 5% 7%

12% 9% 13% 3% 12% - 12% 5% 9% - 8% 11% 11% 12% 7% 12%

8% 4% 3% 2% 3% 13% 6% 10% 6% 9% 6% 5% 7% 4% 3% 4%

292 330 185 113 458 11 105 46 273 27 236 684 322 289 188 121

332 288 161 93 412 13 88 45 292 25 239 636 324 266 173 112
10% 10% 15% 14% 11% - 10% 20% 11% 8% 12% 11% 14% 8% 14% 9%
15% 17% 17% 24% 18% 46% 13% 21% 14% 19% 19% 16% 15% 18% 19% 13%
68% 69% 63% 54% 67% 39% 67% 55% 67% 59% 62% 67% 64% 67% 64% 71%
4% 3% 5% 5% 3% 16% 7% 4% 4% 8% 4% 4% 4% 6% 1% 3%
3% 1% 1% 4% 2% - 2% - 3% 6% 3% 2% 3% 0% 2% 5%
25% 27% 31% 37% 29% 46% 24% 41% 26% 27% 31% 27% 29% 26% 33% 22%
7% 5% 6% 9% 5% 16% 9% 4% 7% 14% 7% 6% 7% 7% 3% 7%

292 330 185 113 458 11 105 46 273 27 236 684 322 289 188 121

332 288 161 93 412 13 88 45 292 25 239 636 324 266 173 112
24% 21% 27% 33% 22% 19% 24% 33% 26% 32% 21% 26% 24% 21% 29% 29%
25% 31% 33% 28% 28% 57% 20% 36% 29% 39% 30% 28% 29% 30% 28% 24%
47% 46% 37% 39% 47% 25% 52% 31% 40% 29% 46% 43% 43% 47% 40% 45%
3% 2% 2% 1% 2% - 4% - 2% - 2% 2% 3% 1% 3% 2%
2% 1% 1% - 1% - - - 2% - 1% 1% 1% 2% - -
49% 52% 60% 60% 50% 75% 44% 69% 56% 71% 51% 54% 53% 51% 57% 53%
5% 3% 3% 1% 3% - 4% - 4% - 4% 3% 4% 3% 3% 2%
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Total

HYC_q3. In regards to climate change, which ONE of the 
following do you think the world's governments should do as 
soon as possible?  Please select the option that best applies.

Unweighted base 920

Base: All US adults that believe in climate change 874

Focus on fixing climate change in their own countries 16%

All work together to improve the global environment 63%
Let nature take its course on Earth, but focus on colonizing other 

planets for human life
6%

Let nature take its course and not do or change anything in 
particular

10%

Not sure 5%
HYC_q4. How much has hearing about climate change reduced 
or increased your current consumption of red meat (i.e., beef), 
or has it not changed?

Unweighted base 920

Base: All US adults that believe in climate change 874
Reduced a lot 11%

Reduced a little 17%
Has not changed 66%
Increased a little 4%

Increased a lot 2%
Net: Reduced 28%

Net: Increased 6%
HYC_q5. Since hearing about climate change, would you say 
you recycle and practice sustainable waste management habits 
(e.g., composting, reusing, etc.) more or less than you did 
before, or has it not changed?

Unweighted base 920

Base: All US adults that believe in climate change 874
A lot more 24%

A little more 29%
Has not changed 44%

A little less 2%
A lot less 1%

Net: More 53%
Net: Less 3%

Facebook Twitter LinkedIn Google+ MySpace Pinterest Tumblr Instagram nosquare Snapchat Periscope Other Don't know None Human Only Natural Causes 
Only

Both Human 
and Natural

Climate Change CauseSocial networks membership

747 371 285 258 64 256 90 257 4 146 28 25 2 107 155 144 621

708 355 260 262 66 240 99 252 7 170 29 24 1 94 150 136 588

16% 16% 17% 14% 17% 12% 12% 13% 13% 14% 18% 20% - 18% 16% 20% 15%

66% 67% 65% 67% 67% 75% 73% 69% 71% 72% 73% 61% - 51% 73% 16% 71%

5% 4% 3% 6% 6% 3% 6% 5% - 7% - 7% - 7% 6% 11% 5%

9% 9% 10% 7% 6% 5% 6% 8% 16% 4% 6% 7% 73% 18% 3% 47% 4%

5% 4% 4% 5% 4% 5% 2% 5% - 3% 3% 5% 27% 6% 2% 6% 6%

747 371 285 258 64 256 90 257 4 146 28 25 2 107 155 144 621

708 355 260 262 66 240 99 252 7 170 29 24 1 94 150 136 588
12% 14% 16% 19% 25% 16% 17% 18% - 16% 28% 3% - 7% 21% 4% 11%
17% 19% 18% 20% 19% 16% 15% 15% - 17% 9% 38% - 17% 23% 11% 16%
64% 61% 62% 54% 54% 65% 62% 58% 100% 60% 55% 50% 73% 72% 45% 75% 69%
4% 4% 2% 4% 1% 2% 3% 5% - 5% - 6% 27% 3% 6% 9% 3%
3% 3% 2% 3% 1% 2% 3% 3% - 2% 8% 3% - - 5% 1% 2%
29% 33% 34% 39% 44% 32% 32% 33% - 32% 37% 41% - 24% 44% 15% 27%
6% 6% 4% 7% 2% 3% 6% 8% - 8% 8% 9% 27% 3% 11% 10% 4%

747 371 285 258 64 256 90 257 4 146 28 25 2 107 155 144 621

708 355 260 262 66 240 99 252 7 170 29 24 1 94 150 136 588
25% 27% 26% 24% 27% 27% 35% 26% - 25% 34% 37% - 20% 43% 11% 23%
29% 32% 30% 35% 37% 32% 28% 34% 13% 34% 18% 31% - 25% 28% 16% 32%
42% 37% 42% 37% 34% 41% 37% 35% 71% 40% 48% 32% 100% 50% 25% 69% 42%
2% 3% 1% 3% - 0% 1% 2% - 2% - - - 4% 2% 3% 2%
1% 2% 1% 2% 2% - - 2% 16% - - - - 1% 2% 2% 1%
55% 59% 56% 59% 64% 58% 62% 61% 13% 59% 52% 68% - 45% 70% 26% 55%
3% 5% 2% 5% 2% 0% 1% 4% 16% 2% - - - 4% 4% 5% 3%
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Male Female 18 to 34 35 to 54 55+ Northeast Midwest South West White Black Hispanic Other (NET)

Total

Gender Age Region Race

HYC_q6. Since hearing about climate change, would you say 
you try to consume more or less fossil fuel (e.g., coal, gas, etc.) 
than you did before, or has it not changed?

Unweighted base 920 416 504 224 291 405 183 193 311 233 662 92 72 94

Base: All US adults that believe in climate change 874 437 438 276 258 340 186 173 287 229 573 99 109 93
A lot more 5% 6% 4% 8% 5% 4% 4% 5% 5% 5% 5% 7% 4% 7%

A little more 10% 9% 11% 15% 9% 6% 15% 8% 11% 6% 7% 10% 22% 11%
Has not changed 54% 55% 53% 55% 55% 53% 51% 53% 58% 53% 56% 52% 50% 50%

A little less 21% 21% 22% 16% 21% 25% 16% 31% 20% 20% 23% 23% 12% 23%
A lot less 9% 9% 10% 6% 10% 12% 13% 3% 6% 16% 9% 9% 12% 8%

Net: More 15% 15% 15% 23% 14% 10% 20% 13% 17% 11% 12% 17% 26% 19%
Net: Less 31% 30% 31% 22% 31% 37% 29% 34% 25% 36% 32% 32% 24% 31%

HYC_q7. How afraid, if at all, are you that climate change will 
cause the end of the human race on Earth?

Unweighted base 920 416 504 224 291 405 183 193 311 233 662 92 72 94

Base: All US adults that believe in climate change 874 437 438 276 258 340 186 173 287 229 573 99 109 93
Very afraid 17% 15% 19% 26% 16% 10% 22% 14% 17% 15% 14% 16% 25% 28%

Somewhat afraid 35% 33% 37% 36% 36% 34% 38% 35% 32% 36% 34% 45% 36% 26%
Not very afraid 23% 22% 23% 21% 24% 23% 20% 25% 24% 21% 25% 17% 18% 18%
Not at all afraid 25% 30% 21% 17% 24% 33% 19% 26% 27% 28% 26% 22% 21% 28%

HYC_q8. If no changes are made in how humans currently use 
fossil fuels, reduce waste, or otherwise manage our footprint 
on the environment, how much longer do you think the earth 
will be habitable for humans?

Unweighted base 920 416 504 224 291 405 183 193 311 233 662 92 72 94

Base: All US adults that believe in climate change 874 437 438 276 258 340 186 173 287 229 573 99 109 93
Fewer than 300 years 31% 30% 33% 35% 33% 27% 33% 32% 30% 32% 30% 33% 34% 39%

300 years, up to 500 years 19% 17% 21% 19% 24% 15% 21% 17% 19% 19% 19% 20% 14% 22%
500 years, up to 1,000 years 14% 13% 14% 18% 13% 11% 15% 13% 15% 13% 16% 10% 6% 13%

1,000 years, up to 5000 years 8% 7% 8% 9% 5% 9% 9% 8% 6% 9% 8% 5% 9% 6%
5,000 years or more 9% 13% 5% 6% 8% 12% 8% 9% 10% 10% 8% 10% 15% 8%

Indefinitely 19% 20% 18% 12% 16% 26% 15% 21% 21% 18% 19% 20% 24% 12%

Cell Contents (Column Percentages)
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Total

HYC_q6. Since hearing about climate change, would you say 
you try to consume more or less fossil fuel (e.g., coal, gas, etc.) 
than you did before, or has it not changed?

Unweighted base 920

Base: All US adults that believe in climate change 874
A lot more 5%

A little more 10%
Has not changed 54%

A little less 21%
A lot less 9%

Net: More 15%
Net: Less 31%

HYC_q7. How afraid, if at all, are you that climate change will 
cause the end of the human race on Earth?

Unweighted base 920

Base: All US adults that believe in climate change 874
Very afraid 17%

Somewhat afraid 35%
Not very afraid 23%
Not at all afraid 25%

HYC_q8. If no changes are made in how humans currently use 
fossil fuels, reduce waste, or otherwise manage our footprint 
on the environment, how much longer do you think the earth 
will be habitable for humans?

Unweighted base 920

Base: All US adults that believe in climate change 874
Fewer than 300 years 31%

300 years, up to 500 years 19%
500 years, up to 1,000 years 14%

1,000 years, up to 5000 years 8%
5,000 years or more 9%

Indefinitely 19%

Cell Contents (Column Percentages)

No HS, High 
school graduate

Some college, 2-
year

4-year Post Grad Married Separated Divorced Widowed Never married Domestic / civil 
partnership

Yes No Under $40k $40k to $80k $80k+ Prefer not to 
say

Education Marital Status Children under the age of 18 Income

292 330 185 113 458 11 105 46 273 27 236 684 322 289 188 121

332 288 161 93 412 13 88 45 292 25 239 636 324 266 173 112
4% 5% 9% 1% 6% - 3% 4% 6% - 7% 4% 5% 5% 6% 5%
12% 9% 9% 8% 8% 16% 9% 14% 12% 2% 13% 9% 12% 10% 7% 8%
55% 56% 52% 47% 55% 50% 47% 43% 57% 59% 49% 56% 51% 55% 56% 60%
19% 22% 21% 27% 22% 34% 33% 30% 15% 25% 21% 21% 21% 22% 25% 16%
9% 7% 9% 17% 9% - 10% 9% 9% 15% 9% 9% 11% 8% 6% 12%
16% 14% 18% 9% 14% 16% 11% 18% 18% 2% 21% 13% 17% 15% 13% 13%
28% 29% 30% 44% 31% 34% 42% 39% 25% 39% 31% 31% 32% 31% 31% 28%

292 330 185 113 458 11 105 46 273 27 236 684 322 289 188 121

332 288 161 93 412 13 88 45 292 25 239 636 324 266 173 112
16% 19% 16% 16% 15% 5% 9% 11% 24% 11% 21% 16% 17% 17% 15% 19%
32% 38% 29% 44% 31% 50% 35% 52% 35% 63% 34% 35% 38% 31% 36% 31%
22% 19% 32% 22% 25% 7% 22% 22% 20% 19% 26% 21% 21% 22% 29% 22%
30% 25% 23% 17% 29% 39% 34% 15% 20% 6% 18% 28% 24% 29% 20% 28%

292 330 185 113 458 11 105 46 273 27 236 684 322 289 188 121

332 288 161 93 412 13 88 45 292 25 239 636 324 266 173 112
29% 33% 35% 28% 25% 41% 29% 29% 40% 51% 30% 32% 38% 28% 27% 26%
16% 20% 17% 28% 16% 48% 18% 30% 20% 20% 19% 19% 20% 17% 19% 22%
13% 12% 16% 20% 15% 6% 12% 7% 15% 7% 17% 13% 10% 17% 16% 13%
8% 10% 4% 6% 7% - 11% 17% 7% 3% 7% 8% 7% 9% 8% 6%
10% 8% 9% 8% 13% - 8% 9% 5% 3% 11% 8% 9% 7% 14% 7%
23% 17% 19% 9% 24% 5% 22% 8% 13% 15% 17% 20% 16% 21% 16% 25%



YouGovNY
Climate Change
US_nat Sample:  18th-19th July 2017

Total

HYC_q6. Since hearing about climate change, would you say 
you try to consume more or less fossil fuel (e.g., coal, gas, etc.) 
than you did before, or has it not changed?

Unweighted base 920

Base: All US adults that believe in climate change 874
A lot more 5%

A little more 10%
Has not changed 54%

A little less 21%
A lot less 9%

Net: More 15%
Net: Less 31%

HYC_q7. How afraid, if at all, are you that climate change will 
cause the end of the human race on Earth?

Unweighted base 920

Base: All US adults that believe in climate change 874
Very afraid 17%

Somewhat afraid 35%
Not very afraid 23%
Not at all afraid 25%

HYC_q8. If no changes are made in how humans currently use 
fossil fuels, reduce waste, or otherwise manage our footprint 
on the environment, how much longer do you think the earth 
will be habitable for humans?

Unweighted base 920

Base: All US adults that believe in climate change 874
Fewer than 300 years 31%

300 years, up to 500 years 19%
500 years, up to 1,000 years 14%

1,000 years, up to 5000 years 8%
5,000 years or more 9%

Indefinitely 19%

Cell Contents (Column Percentages)

Facebook Twitter LinkedIn Google+ MySpace Pinterest Tumblr Instagram nosquare Snapchat Periscope Other Don't know None Human Only Natural Causes 
Only

Both Human 
and Natural

Climate Change CauseSocial networks membership

747 371 285 258 64 256 90 257 4 146 28 25 2 107 155 144 621

708 355 260 262 66 240 99 252 7 170 29 24 1 94 150 136 588
6% 9% 7% 10% 15% 7% 14% 10% - 12% 26% 8% - 3% 18% 5% 2%
10% 9% 7% 12% 8% 7% 11% 9% - 13% 2% 17% 27% 9% 12% 16% 8%
53% 51% 52% 48% 42% 56% 53% 50% 84% 53% 58% 24% 73% 59% 37% 71% 55%
22% 22% 23% 18% 20% 20% 13% 20% 16% 18% 10% 24% - 20% 21% 7% 25%
10% 10% 11% 13% 16% 10% 8% 10% - 4% 4% 27% - 9% 12% 2% 11%
16% 18% 14% 21% 23% 14% 26% 20% - 25% 28% 25% 27% 12% 30% 21% 10%
32% 32% 34% 31% 36% 30% 21% 31% 16% 22% 14% 51% - 29% 33% 9% 35%

747 371 285 258 64 256 90 257 4 146 28 25 2 107 155 144 621

708 355 260 262 66 240 99 252 7 170 29 24 1 94 150 136 588
19% 24% 20% 27% 27% 27% 35% 27% 58% 32% 51% 12% - 8% 38% 4% 15%
37% 37% 34% 34% 35% 32% 40% 38% 29% 32% 24% 48% - 21% 36% 16% 39%
22% 18% 23% 20% 17% 24% 13% 17% 13% 21% 13% 15% 27% 27% 19% 13% 26%
22% 21% 23% 19% 21% 16% 12% 18% - 15% 12% 25% 73% 44% 7% 67% 21%

747 371 285 258 64 256 90 257 4 146 28 25 2 107 155 144 621

708 355 260 262 66 240 99 252 7 170 29 24 1 94 150 136 588
33% 34% 29% 34% 43% 31% 47% 38% 71% 39% 44% 39% - 22% 42% 10% 34%
19% 20% 22% 22% 24% 22% 15% 20% 29% 17% 9% 10% - 15% 33% 9% 18%
15% 15% 15% 15% 8% 16% 21% 20% - 18% 21% 21% - 14% 15% 7% 15%
8% 9% 9% 8% 7% 7% 4% 8% - 5% 11% 11% - 4% 3% 10% 9%
7% 7% 6% 7% 8% 9% 3% 4% - 9% 6% 8% 73% 12% 3% 20% 8%
18% 15% 18% 15% 10% 15% 9% 11% - 11% 9% 11% 27% 33% 3% 44% 17%

	


